
A F

B

C

G

H

1

2

2

1

1

16

D

M6*20

1

Ø14*M6*1

3I

K

12

×4

F

E
F

EF

E
F F

×2

M6*30
4J

JJ

B
BC

C
G

A

D

I I I

PARTS LIST - 3 SEAT SOFA
      QTY

E

16

K
K                                

K

K K

Polt / Bolt

KOKKUPANEKUJUHEND / ASSEMBL Y IN STRUC TION S

OSADE LOETELU / PARTS LIST - 3 KOHALINE DIIVAN, 3 SEATER SOFA

NR/NO TK/QTY NR/NO TK/QTY

3-kohaline iste

3-seater sofa base

Esiajalg

Front leg

Tagajalg

Back leg

Istmepadi
Seat cushion

Polt / Bolt

Poldikate
Plastic bolt cap

Seib / Washer

Keskmine jalg

Center leg

Võti / Allen

Seljatoepadi

Back cushion

SAMM / STEP 1

SAMM / STEP 2



K F

B

M

H

1

2

2 1

12

E
M6*20

1

Ø14*M6*1

1IC

12

×4

F

E
F

EF

E

 C C

K

B B

M

I

PARTS LIST - SINGLE SOFA
   IMAGE               QTY    IMAGE                 QTY

K

K K

12K

TUGITOOL / SINGLE SOFA

NR/NO NR/NOTK/QTY TK/QTY

Iste / Seat base

Esijalg
Front leg

Tagajalg

Back leg

Istmepadi

Seat cushion

Polt / Bolt

Seib / Washer

Võti / Allen

Seljatoepadi

Back cushion

Poldikate

Plastic bolt cap

SAMM / STEP 1

SAMM / STEP 2



FO

N

1

4

1

12

E
M6*20

12

Ø14*M6*1

L

1H

×4

F

E
F

EF

E

L

O
OO

O

O
O

O
O

L

N

PARTS LIST - Stool
   NO   DESCRIPTION   IMAGE             QTY

K
K            K

K 12

TUMBA / STOOL

Tumba / Stool base

Jalg / Leg

Võti / Allen

Poldikate
Plastic bolt cap

Polt / Bolt

Seib / Washer

Padi / Cushion

SAMM / STEP 1

SAMM / STEP 2

NR/NO TK/QTY NR/NO TK/QTY


	BD-23C107说明书三人沙发竖向 Model (1)
	IMCastlefordLoungeSet3SeaterSofaArmchairx2Stoolx2-第1页 Model (1)单人
	IMCastlefordLoungeSet3SeaterSofaArmchairx2Stoolx2-第1页 Model (1)搁脚



